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Η Απόδοση της Εορτής του Πάσχα στα Λουτρά 
Αιδηψού
/ Ενορίες

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και Αναστάσιμη χαρά εορτάστηκε 
την Τρίτη 19 Μαΐου το εσπέρας η Απόδοση της Εορτής του 
Πάσχα στον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος Λουτρών Αιδηψού , 
όπου για τελευταία φορά ακούστηκαν και εψάλησαν τα 
Αναστάσιμα τροπάρια της λαμπροφόρου περιόδου.

Στα προπύλαια του Ιερού Ναού πραγματοποιήθηκε η επίσημη υποδοχή των 
Αγίων Λειψάνων του Οσίου Δαυίδ του Γέροντος, τα οποία μεταφέρθηκαν από 
την Ιερά Μονή Οσίου Δαυίδ Ροβιών Ευβοίας.
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Τα Ιερά Λείψανα κόμισε ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Χρήστος Νγκέλας, με τις σεπτές 
ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων 
Σποράδων κ. Χρυσοστόμου, καθώς και με την ευχή του Πανοσιολογιωτάτου 
Αρχιμανδρίτου π. Γαβριήλ Εμμανουηλίδη, Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Οσίου 
Δαυίδ.



Τα Ιερά Λείψανα υποδέχθηκε ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού, Πρωτοπρεσβύτερος 
π. Νικόλαος Αργυρίου, ενώ οι πιστοί κρατούςαν αναστάσιμες λαμπάδες, 
δημιουργώντας κλίμα βαθιάς συγκίνησης και κατάνυξης. Κατά την ώρα της 
υποδοχής ήχησαν χαρμόσυνα οι καμπάνες του Ιερού Ναού.



Αμέσως μετά τελέστηκε ο Αναστάσιμος Όρθρος και η πανηγυρική Θεία Λειτουργία 
έμπροσθεν των Αγίων Λείψανων του Οσίου Δαυίδ ενώ, ιερουργος της Θ. 
Λειτουργίας ήταν ο π. Νικολάου Αργυρίου και Συμπροσευχόμενος εντός του Ιερού 
Βήματος ήταν ο π. Χρήστος Νγκέλας.



Κατά την ομιλία του, ο π. Νικόλαος αναφέρθηκε στην αναστάσιμη χαρά που βίωνε 
σε όλη του τη ζωή ο Όσιος Δαυίδ, τονίζοντας πως αυτή η πνευματική χαρά 
αποτελεί και τον λόγο της ιδιαίτερης τιμής και ευλάβειας προς τον Άγιο.

Πολύ πιστοί προσήλθαν για να προσκυνήσουν τα Άγια Λείψανα του Οσίου Δαυίδ και 
να συμμετάσχουν προσευχητικά στη μικρά αυτή ιερά αγρυπνία.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας όλοι οι παρευρισκόμενοι έψαλαν το τελευταίο 
«Χριστός Ανέστη» της φετινής πασχαλινής περιόδου, ανταλλάσσοντας ευχές για 
ευλογημένη συνέχεια και «και του χρόνου.»



Στα ιερά αναλόγια διακόνησαν:

Εκ δεξιών, ο κ. Δημήτριος Παπαβασιλείου, Πρωτοψάλτης του Ιερού Ναού .
Εξ αριστερών, ο κ. Δημήτριος Κουρπαδάκης, Λαμπαδάριος του Ιερού Ναού.

Μετά την Απόλυση, ο π. Νικόλαος ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την πατρική 
τους μέριμνα και ευλογία όπως επίσης ευχαρίστησε θερμά τον Γέροντα π. Γαβριήλ 
για την ευλογία και άδεια μεταφοράς των ΑΓΙΩΝ Λειψάνων στον Ιερό Ναό.

Τέλος, μετά τη διανομή του αντιδώρου από τον π. Νικόλαο, ο π. Χρήστος
προσέφερε στους πιστούς αναστάσιμα αναμνηστικά.

Αμέσως μετά πραγματοποιήθηκε η αναχώρηση των ΑΓΙΩΝ Λειψάνων του Οσίου 
Δαυίδ από τον Ιερό Ναό με προορισμό την Ιερά Μονή Οσίου Δαυίδ Ροβιών 
Ευβοίας.
















